
 
 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和 8 年第 1 回臨時会会議録 

 

１ 日 時  令和８年３月 16 日（月） 午前 10 時 30 分～午前 10 時 35 分 

 

２ 場 所  本庁舎 会議室３－２・３ 

 

３ 議 事 

（１）会議録署名委員の指名について 

（２）議案第１０号 高萩市教育委員会教育長の辞職の同意について 

 

４ 出席委員 

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    小林 正治 

委 員         増子 惠美 

委 員         鷺 真由美 

 

５ 欠席委員 

委 員         佐川 睦子 

 

６ 説明のため出席した職員 

   教育部長                       渡辺 忠紀 

教育総務課長兼私学振興室長              渡邉  慎 

教育総務課係長兼教育総務ＧＬ             小野瀨 恵子 
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【開 会  午前 10 時 30 分】 

○教育長 

   ご報告申し上げます。ただいまの出席者４人、欠席者１人であります。よって定

足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

   ただ今から、高萩市教育委員会第１回臨時会を開会します。 

   説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いします。 

   お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

   「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

   会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定によ

り教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされておりま

す。教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

  【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、小林教育長職務代理者を指名いたします。 

○小林教育長職務代理者 

   はい。 

○教育長 

   次に、「（２）議案第１０号 高萩市教育委員会教育長の辞職の同意について」を

議題といたします。事務局から説明願います。 

〇事務局 

   ※事務局、資料に沿って説明する。 

〇教育長 

   事務局の説明が終わりました。 

   私事の事案により、本日臨時の教育委員会を開催させていただき申し訳ございま

せん。私の任期は、令和９年３月 31 日でございますが、この度、一身上の都合に

より、令和８年３月 31 日で辞職させていただきたく、辞職願を提出したところで

ございます。この件につきまして、よろしくご審議いただきますようお願いいたし

ます。 

   なお、「地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第６項」の規定によ

り、自己の事件について、その議事に参与することができないとされておりますの

で、審議が終了するまで退席させていただきます。 

   その間、小林教育長職務代理者に議事の進行をお願いしたいと思います。 

  【教育長、退室する】 

〇小林教育長職務代理者 

   それでは、議事を進めさせていただきます。ご意見、ご質問がありましたらお願

いいたします。 

   無いようですので、採決を行います。 

   「議案第１０号 高萩市教育委員会教育長の辞職の同意について」ご承認いただ

ける委員は挙手をお願いします。 



2 
 

   全員挙手と認めます。よって、「議案第１０号 高萩市教育委員会教育長の辞職

の同意について」は、原案のとおり可決することに決定いたします。 

   それでは、教育長に入室していただき、審議の結果を通知したいと思います。 

  【教育長、入室する】 

〇小林教育長職務代理者 

   「議案第１０号 高萩市教育委員会教育長の辞職の同意について」は、審議の結

果、全会一致で原案のとおり可決することに決定しましたのでご報告させていただ

きます。 

   以上で職務代理の任を解き、これよりの進行を教育長にお返しいたします。 

〇教育長 

   小林教育長職務代理者、進行ありがとうございました。 

   以上をもちまして、第１回臨時会を終了いたします。本日はありがとうございま

した。 

 

                         【閉 会  午前 10 時 35 分】 


